

**Kategorija:** Tange

Bele čipkaste tange XS/S veličine

Šifra proizvoda: OBSES01945

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novu dimenziju senzualnosti i užitka uz naš **proizvod** - bele čipkaste tange koje su pravo uzbuđenje za svaku ženu koja želi da istakne svoju jedinstvenu lepotu i samopouzdanje. Ove tange, koje je kreirao renomirani brend Obsessive, nisu samo dodatak vašem donjem vešu, već svojevrsni afrodisijak koji budi vašu zavodljivu stranu i dodaje poseban dodir vašem svakodnevnom izgledu.

S obzirom na to koliko je važno da se osećate srećno u sopstvenoj koži, naš **proizvod** je savršeno dizajniran da pruža komfor i luksuz. Kvalitetna izrada i pažljivo odabrani materijali osiguravaju da će ove tange nežno obuhvatiti vaše telo, a istovremeno omogućiti slobodu pokreta. Bez obzira na to da li birate svaki dan ili se pripremate za posebnu priliku, bele čipkaste tange će vas pratiti sa stilom i elegancijom.

Zamislite situaciju kada oblačite ovaj **proizvod** - svaki put kada se pogledate u ogledalo, osećaćete se samouvereno i zavodljivo. Tkanina se lagano prileže uz kožu, čineći vas neodoljivom, a diskretnost tanga dodatno naglašava vašu senzualnost. Sa težinom od samo 0.06 kg, ove tange su savršene za svakodnevno nošenje, kao i za posebne trenutke kada želite ostaviti snažan utisak.

Privatnost je za nas veoma važna, i zato nudimo diskretnu dostavu koja će doći pravo na vašu adresu. Razumemo koliko može biti intimno i lično kupovati proizvode iz sexy shop industrije, pa se trudimo da vaša iskustva budu što prijatnija. Bez obzira na to da li ste već iskusan kupac ili tek zalazite u ovaj svet, bele čipkaste tange su idealan izbor za svaku ženu.

Ne propustite priliku da obogatite svoju kolekciju donjeg veša. Ovaj **proizvod** je savršeno rešenje za svaku priliku - bilo da se radi o romantičnoj večeri, posebnom izletu ili samo o danu kada želite da se osećate posebno. Naručite odmah i pridružite se mnogim zadovoljnim kupcima koji su otkrili čari našeg asortimana. Naši proizvodi su nezaobilazna opcija za sve samouverene žene koje tačno znaju šta žele i spremne su da izraze svoju ličnost kroz jedinstven donji veš.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Dodajte dašak elegancije i strasti svom asortimanu još danas! Pozivamo vas da probudite svoju senzualnost i otkrijete kako bele čipkaste tange mogu unaprediti vaše samopouzdanje i učiniti svaki trenutak posebnim. Ne čekajte, budite svesni svoje lepote i zavodljivosti - naručite svoj **proizvod** sada i otkrijte sve čari koje donosi. Naša online prodavnica je tu da vam pruži sve što vam je potrebno u svetu igračaka za odrasle, uz potpunu diskreciju i posvećenost vašim potrebama.

Deklaracija

Model:	Bele čipkaste tange XS/S veličine OBSES01945
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Barkod:	5901688252505
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------